
Τον λογαριασμό της χρόνιας «ΠΟΛΕΟΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ» 
δεν θα επιτρέψουμε στον κ. Αμπατζόγλου  
να τον στείλει στα θύματα 

 
Μετά από πολλά χρόνια όπου και η παρούσα δημοτική αρχή βοήθησε στην ιστορική, 
πολεοδομική "δολοφονία" της πόλης του Αμαρουσίου, ανοίγοντας διάπλατα τις "πόρτες" 
για την ανεπίστρεπτη υπεροικοδόμηση της, επικουρώντας τις ηγεσίες των κομμάτων που 
κυβερνούσαν τη χώρα και που έφτιαχναν βολικές νομοθεσίες για τα μεγάλα 
κατασκευαστικά συμφέροντα... 

ΤΩΡΑ, η ίδια δημοτική αρχή, στέλνει τον λογαριασμό στα θύματα της πολεοδομικής 
"δολοφονίας", δηλαδή σε όλους και όλες τους/τις κατοίκους της πόλης και τους 
επαγγελματίες της.  

Συγκεκριμένα, την Τρίτη 15/10 με ευθύνη του δημάρχου κ. Αμπατζόγλου, εισάχθηκε στη 
συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής η έγκριση επιβολής οριζόντιας επιπλέον της 
υπάρχουσας δημοτικής φορολογίας που θα πληρώνεται με τους λογαριασμούς της ΔΕΗ 
κάθε μήνα, με το πρόσχημα της δημιουργίας κεφαλαίου, προκειμένου ο δήμος να μπορεί 
να απαλλοτριώσει αδόμητα ακίνητα, για να μπορούν να υπάρξουν κοινωνικοί χώροι στις 
γειτονιές της πόλης, ώστε να αντέξουν την αφόρητη "πίεση" από την υπερδόμηση που 
συνεχίζεται κανονικότατα στις περιοχές των μεγάλων κτηρίων (Σωρού, Αμαρουσίου - 
Χαλανδρίου, Κηφισίας, Νερατζιωτίσσης κλπ). 

 

Μιλάμε για 3.300.000 εκατομμύρια ευρώ κάθε χρόνο, σύμφωνα με δικές τους 
εκτιμήσεις. 

Ο δημοτικός σύμβουλος που εκπροσωπεί την μη κομματική, ανεξάρτητη, ενωτική, 
δημοκρατική, δημοτική παράταξή "Μαρούσι Αδέσμευτη Φωνή" στη Δημοτική Επιτροπή, 
Κ. Δραγάτης, καθώς και η επικεφαλής της παράταξης, Μ. Διακολιού που παρευρέθηκε 
ειδικά στη συνεδρίαση για το θέμα, κατήγγειλαν τη διαδικασία, διότι: 

α) όπως αποκάλυψαν, η δημοτική αρχή έχει παραλάβει από τον Φεβρουάριο του 2024 
μελέτη από ιδιωτικό γραφείο (σ.σ.: η οποία έχει πληρωθεί με δημόσια κονδύλια) με την 
οποία προσπαθεί να δικαιολογήσει την εφαρμογή της πολιτικής της, την οποία μελέτη 
συνεχίζει να αποκρύπτει από τις/τους δημοτικές/ούς συμβούλους της αντιπολίτευσης, 
ώστε να μην μπορούν να ασκήσουν κριτική και προτάσεις, 

β) επειδή, στο όνομα ενός προβλήματος που έχει συμβάλλει τα μάλα και η ίδια η δημοτική 
διοίκηση Αμπατζόγλου για να διογκωθεί, την υπερδόμηση, προσπαθεί να οικονομήσει 
μετρητά χρήματα, για να καλύψει τα τεράστια κενά που έχει δημιουργήσει η 
κατασπατάληση και κακοδιαχείριση των τακτικών εσόδων, που προέρχονται με ψηλότατη 
δημοτική φορολογία, ενός φαλιρισμένου/καταχρεωμένου Δήμου ήδη από το 2004.   



Η παράταξη "Μαρούσι Αδέσμευτη Φωνή" καταγγέλλοντας τη διαδικασία απείχε από την 
ψηφοφορία της προεγκριτικής διαδικασίας στη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής της 
15/10, και δεσμεύτηκε να καταθέσει ολοκληρωμένα τις θέσεις της για το μείζον αυτό θέμα 
κατά τη διάρκεια της ερχόμενης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου κατά την οποία 
θα έρθει στο δημοτικό συμβούλιο το ζήτημα για τελική έγκριση με σκοπό την εφαρμογή 
του από το 2025. 

Καλούμε τις/τους κατοίκους, τους συλλόγους και τους φορείς των οικογενειακών, 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων της πόλης, να έρθουν σε επικοινωνία με την παράταξή μας 
για να πληροφορηθούν λεπτομέρειες και να μας καταθέσουν τις προτάσεις τους.  

Θυμίζουμε ότι η μη κομματική, ανεξάρτητη, ενωτική, δημοκρατική, δημοτική παράταξη 
"Μαρούσι Αδέσμευτη Φωνή" ιδρύθηκε και έχει στην διακήρυξή της τη δέσμευση να 
υποστηρίζει αταλάντευτα, με τεκμηριωμένη κριτική και ΠΑΝΤΑ με μελετημένες 
προτάσεις, τα συμφέροντα των μεσαίων, μικρών και φτωχών οικονομικών στρωμάτων 
της πόλης μας.   

Αυτό θα κάνει και στην συγκεκριμένη περίπτωση. 

 

Μαρούσι Αδέσμευτη Φωνή 
Μαίρη Διακολιού (επικεφαλής) 
Κώστας Δραγάτης (δημοτικός σύμβουλος) 
 


